sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 7612 :11 =692 - 7612 ist durch 11 teilbar (11(] 7612).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 380347
Zahl 2: 30778

Zahl 3: 703670
Zahl 4. 288003
Zahl 5: 853303
Zahl 6: 855151
Zahl 7: 679657
Zahl 8: 127535
Zahl 9: 959960
Zahl 10: 446634
Zahl 11: 610215
Zahl 12: 809491
Zahl 13: 49115

Zahl 14: 459393
Zahl 15: 42153

Zahl 16: 746813
Zahl 17: 841940
Zahl 18: 819347
Zahl 19: 599314
Zahl 20519123
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Losungen

Zahl'l 380347 auersumme se+03+47=88 :11=8  durch 11 teilbar (11 | 380347)
Zahl2 30778  quersumme s+o7+78=88 :11=8  durch 11 teilbar (11 | 307/8)
Zahl 3 703670 auerssmme  70+36+70=176 :11=16 durch 11 teilbar (11703670)
Zahl 4 288003 ouesumme  28+s0+03=111 :11=1009 Nicht durch 11 teilbar (11 { 288003)
Zahl5 853303 querssmme  ss+33+03=121 :11=11  durch 11 teilbar (117~853303)
Zahl 6 855151 quersumme ss+s1+51=187 :11=17  durch 11 teilbar (11%] 855151)
Zahl7 679657 ouesumme  e7+96+57=220 :11=20 durch 11 teilbag (11 | 679657)
Zahl 8 127535 quessmme  12+475+435-122 :11=1109 nicht durch ldgteitbar (11 4 127535)
Zahl9 959960 auessmme  o9s+99+60=254 :11=2309 nicht durch"12 teilbar (11 4 959960)
Zahl 10 446634 quessmme  as+66+34=144 :11=1300 Nicht durchplIsteilbar (11  446634)
Zahl 11 610215 quersumme 61+02+15=78 :11=709 Nicht#durCh 21 teilbar (11 4 610215)
Zahl 12 809491 ouesumme  so+94+01=265 :11=2400 Ni@ht @ureh 11 teilbar (11 4 809491)
Zahl 13 49115  auersumme 4+91+15=110 :11=10 geurch,l1 teilbar (11 | 49115)
Zahl 14 459393 aquessmme  as+93+93=231 :12-21 @Urgh 11 teilbar (11 | 459393)
Zahl 15 42153  auersumme a+21+53=78 ;=% NiCht durch 11 teilbar (11 4 42153)
Zahl 16 746813 aquessmme  74+68+13=155(:1150409nicht durch 11 teilbar (11 } 746813)
Zahl 17 841940 auessmme  sa+19+492ma3 :11-28 durch 11 teilbar (11 | 841940)
Zahl 18 819347 ouesumme  s1+93+47@21 s1=2009 Nicht durch 11 teilbar (11 4 819347)
Zahl 19 599314 ouesumme 59463+ 14=166 :11=1500 Nicht durch 11 teilbar (11 4 599314)
Zahl 20 519123 ouesumme  si+9f23=165 :11=15  durch 11 teilbar (11 | 519123)
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